

## 股市中，什么是趋势

股市中趋势就是股价一旦进入某个方向后，就会沿着这个方向运行一阵，就有一定的惯性，像子弹一样飞一会，当然这个惯性运行时间有长有短，这就是趋势。

投资者一旦参与到趋势的运行当中，不管你愿意不愿意，认可不认可，你的股票都会被趋势推着走，一直到这个原有趋势破坏为止，进而形成新的股价运行状态。

股价运行的趋势基本分为三种。上升趋势，下降趋势，和水平趋势。对于A股来说当然是上升趋势运行当中的股票最具有可操作性，同时你的获利可能也最大。

上升趋势就是股价整体来说呈向上方向运动的，最强的接近90度，其次是60度或45度，还有30度。30度角走势相对来说最弱，因为股价刚刚启动，还处于发展阶段，行走缓慢，而且也最容易陷入调整。

下降趋势与上升趋势正好相反，这是竭力要避免操作的时间段，因为这个时候股价的整体运行方向是向下的，买入后最容易被套，特别是在下降趋势中，抱着波段和中长线思路去操作，捂股不放，这无疑是亏损最大的。

至于水平趋势，意思是股价运行不是向上，也不是向下，而是呈横向运动的。这个时期一般操作意义都不大，因为股价在这个区域反复震荡，股价涨不了多少，也跌不了多少，如果此时持股，只能在里面耗着，这样会耽误你的资金使用效率，浪费你的时间成本和机会成本。

趋势对股票交易来说，重中之重，可以放在战略位置。如果你趋势上判断错误，可能你怎么折腾都是亏损的，无论采用什么高超的技术都扭转不了局面，如果在趋势上研判正确，那这样就会大大增加了你投资成功的概率，起到事半功倍的效果。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

## 对于现在的股市行情，你何看法有什么想对散户们说的

我不想说我很亲切，我不想说我很纯洁，可是我不能拒绝心中的感觉。该说的都在文章中，看了我的文章再决定要不要关注

## 如何看待近期股市走向

近期股市经历近4个月震荡，大部分退还了上半年的利润，部分追涨杀跌的亏了本

金。要不是外围稳起，不断出利好，靠近3050已不是新鲜事。因为很多股票跌回了起动点。只是指数有茅台及小银行和平安等强撑，勉强撑了门面。造成的根本原因，一是政策划定了3450作为今年的高压线，碰到3400区域立即调头，造成触电和踩踏。越是时间拖久不突破，越是人心浮躁，科技反弹了，满屏吹嘘“科技牛”来了，连跌四天，噤若寒蝉！随着有色期货上涨，场中资金高低切换，全屏“煤飞色舞”今天一跌，又泄气的皮球。尾盘“酒和芯片”场内资金切换，又是酒见顶，芯片又“绝代双骄”！事实上是场内资金在箱体轮流切换，资金酝酿明年核心板块，因为本周的重大事件，15国自贸协议，注册制，蓝筹T加零，三件事对我国资本市场的模式，发展带来深远的变革，对于场内主力不能形成共识，作为高压线的3450，不会轻易突破！有效破3450，才有连续的挣钱效应！箱体震荡求共识期间，涨了舍得卖，大跌敢于切入，否则左右耳光，充当韭菜是自己的一厢情愿的结果，近期响应自贸协议“中字头”运输板块涨停，曾经风光无限的中国远洋.08年价高达60多元，现在区区8元，多边贸易，一带一路将会提供远大的想象空间，怨不得别人，更多的低估值中字头，都是几元，你看到了后面的价值吗？一支烟3到5元。少抽一支烟，就可以买到一股“中字头票”。注册制强调价值，T加零剑指蓝筹，政策领会了吗？静等量变到质变，慢慢汇成共识，2个月之内将有一条核心主线浮出水面，全面替代19年的大科技，或20年的大消费。波澜壮阔的起点就是3050点（不一定回到），大家耐心点，相信国运，拥抱机会！仅供参考！

### 最近股市有点火你怎么看

机会与风险并存，密切把握操作时机！

第一，纵观当今整个世界经济体，中国经济最先企稳，出色的疫情防控能力，复工复产的平稳推进，给了中国经济企稳的信心。

第二，世界货币组织也给出了中国经济乐观的预期，2021年中国经济有望增长1.5左右，而且给出其他的经济体都是负增长，这种乐观预期也加速了世界资本回流中国的信心和步伐。

第三，从中国国内来看，因疫情原因，国家也在加速支持企业融资，也是不断的精准释放资金进入中小企业和民营企业，有利于企业的发展。

第四，尽管没有预期的全面降息，但是精准降息，不对称降息更能利于经济发展，而不全面降息不是更好说明了经济的韧性吗？不是更能说明当前经济并没有出现严重的衰退吗？！！

第五，从资本市场来看，许多大金融类企业，高科技类企业的市盈率，市净率已经出现历史上的低位，企业的价值投资不断涌现出来，也加速了股市投资的价值。

第六，中国向来有股市楼市蹊跷板效应，楼市已经处于高位运行，疫情导致的人们的收入下降直接封死了楼市上涨的可能性，这个时候股市就成了资本逐利的香饽饽。

总之，这轮牛市??已经到来，投资者要密切把握住机会，但是投资有风险，入市需谨慎，必须时刻牢记，密切关注世界主要经济体的复苏脚步，如果疫情再次大爆发，中国也不会独善其身，股市也就会大幅震荡！！

## 股市是什么

### 《股市小世界》

股市构成了一个小世界，而世界就是一个大股市。在股市小世界，多少人生哲理在你怀中闪烁，多少世界逻辑在你身边演绎！

通观股市，股票有绩优绩劣，蓝筹冷门之别。绩优者趾高气扬，不可一世；冷门者低声下气，弃如敝履。世界上有强国弱邦，强者颐指气使，称王称霸；弱者忍气吞声，遭受侮辱。

股市有明星股无名股差异。明星股时有表现，众人追捧；无名股无声无息，无人问津。社会舞台有名人名星和凡夫俗子之不同，前者呼风唤雨，粉丝成群，点石成金；后者饮食男女，柴米油盐。

股市有个股大盘之分，个股绝不等于大盘，又不可能完全与大盘割裂。社会有个人群体之别，个人在群体之中，又永远不会全等于群体。

股市有牛熊之分。牛市时，股价飚升，成交放大，人气鼎沸，趋之若鹜；而熊市时，股指下泻，人气涣散，几似末日将临。社会生活亦是如此，潮涨潮落，牛熊交替，有时是山重水复疑无路，有时是一天等于几十年。

股市有暴涨暴跌，大势个股都会因重大消息或毫无真实消息而上窜下落。人生有旦夕祸福，一会儿福星高照，名利钱财，纷至沓来，推之不去；一忽儿是厄运临头，饥寒困病，一齐都到，避之不及。

股市有技术走势反技术走势。前者揭示常规性变化；后者说明变异性变化。人生之路和社会之路也都有规律性发展和变化。前者可以预期，而后者则难以预料。

股市有基本面消息面。基本面决定长期市道；消息面决定短期行情。生活中亦有基本面和消息面。基本面造成人的基本性格，而消息面影响人的一时情绪。

股市小世界，浓缩了社会、人生的静与动。而我们在股市里进进出出，岂不就是在通观社会人生，甚至是遨游世界了！